



FULLMÄKTIGE
BESLUTSPROTOKOLL

Uppsala studentkår

<p>Fullmäktige 2018-09-12 Kl. 17.16-19.54 Gunnar Johansson-salen, Blåsenhus</p> <p>Mötesordförande: Björn Lindahl</p> <p>Mötessekreterare: Melker Åkerlind</p>	<p>Förteckning över handlingar:</p> <ul style="list-style-type: none">- Förslag till dagordning- Röstlängd- Föregående Protokoll- Medskick från Styrelsen- Bilaga A – Förslag till Verksamhetsplan- Bilaga B – Förslag till Budget- Bilaga C – Motion till Septemberfullmäktige 2018- Bilaga C2 – Motionssvar nedläggning av sektioner- Bilaga D1 – Proposition angående reglemente för OK- Bilaga D2 – Reglemente för Organisationskommittén- Bilaga E – Proposition Tidningsutskottet- Bilaga F1 – Humanistiska Sektionens PM- Bilaga F2 – Medicinska Sektionens PM- Bilaga F3 – Sektion Läras PM- Bilaga F4 – Samseks PM- Bilaga G – Styrelsens PM
<p>§1 Sammanträdets öppnande</p>	<p>Presidiets ordförande öppnade mötet 17.16.</p>
<p>§2 Formalia</p>	
<p>Upprop -Röstlängd</p>	<p>Upprop och röstlängd förrättades.</p>
<p>B. Godkännande av kallelsen</p>	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att godkänna kallelsen.</i></p>
<p>C. Godkännande av dagordning</p>	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att godkänna dagordningen.</i></p>
<p>D. Val av en justerare</p>	<p>David Jonsson nominerades.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att till justerare utse David Jonsson.</i></p>
<p>E. Val av två rösträknare</p>	<p>Theo Herold och Camilla Lacorazza nominerades.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att till rösträknare utse Theo Herold och Camilla Lacorazza.</i></p>
<p>F. Val av en referatskrivare</p>	<p>Marcus Cadier nominerades.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p>

	Att till referatskrivare utse Marcus Cadier.
G, Eventuella adjungeringar	Inga adjungeringar förelåg.
H. Föregående protokoll	Fullmäktige beslutar Att godkänna föregående protokoll.
§3 Avsägelse	Li Weecks har avsagt sig sina uppdrag som ledamot i fullmäktige. Caroline Bodin har avsagt sig sina uppdrag som ledamot i fullmäktige.
§4 Promemorior	
Styrelsens PM – bilaga G	Ludvig Lundgren föredrog styrelsens PM.
Sektionernas PM – bilaga F1-F4	Robin Pelgrom föredrog Humanistiska sektionens PM. Amanda Lindberg föredrog Medicinska Sektionens PM. Amanda Tedenljung föredrog Samhällsvetenskapliga Sektionens PM. Ingen föredrog Sektion Läras PM.
§5 Interpellationer	Inga interpellationer förelåg
§6 Motioner	Mötet ajournerades 17.53-18.00.
Motion om avveckling av sektionerna – Bilaga C	Martin Holmer föredrog sin motion. Martin Holmer yrkade bifall. Styrelsen yrkade på avslag. Fullmäktige beslutar <i>att med 10 Röster för, 15 röster emot och 1 blank röst att avslå motionen.</i>
§7 Propositioner	Mötet ajournerades 18.32-18.37
Proposition om Verksamhetsplan – Bilaga A	Styrelsens representanter föredrog förslaget till verksamhetsplanen. Martin Holmer yrkade på: <i>att stryka sista punkten i 1.1 ”verka för att kårsamverkan ombildas till en gemensam samarbetsorganisation för studentkåreerna vid Uppsala universitet.”</i> Alva Cedergren yrkade på: <i>att under punkt ”2.10 Utskott för nationella högskolefrågor” lägga till ska-satsen ”utreda hur delegationen till SFS-fullmäktige ska väljas”.</i> Styrelsen yrkade på: <i>att under rubrik 2.2 lägga till ska-satsen ”anordna ett gemensamt kår- och studenthälsaevent.”</i>

Att under rubrik 2.2 i ska-sats tre, mellan "studenthälsan" och "är" lägga till" och psykologiska institutionens psykologmottagning".

"Att utreda och lägga fram ett förslag om hur processen för framtagande och fastställande av verksamhetsplan ska se ut" ska läggas till.

att ändra "studieutskottet" till "påverkansutskottet" i innehållsförteckningen och under rubrik 2.9.

Fullmäktige beslutar

att avslå Martin Holmers yrkande med 14 röster för och 12 röster emot.

att bifalla Alva Cedergrens yrkande.

att bifalla yrkandena om ändringar ifrån styrelsen.

att anta verksamhetsplanen i sin helhet med gjorda förändringar.

Amanda Tedenljung (Fi-studenter), Charlie Strängberg (Fi-studenter), Alva Cedergren (S-studenter), Jakob Stone (S-studenter), Lovisa Ström (S-studenter), Melker Åkerlind (S-studenter), Sixten Svanberg (S-studenter), Sofie Annerfalk (S-studenter), David Jonsson (VSF), Johannes Brolinson (VSF), Martin Holmer (VSF), Micah Tegevi (VSF) lämnade in följande reservation om avslag av Martin Holmers yrkande:

"Fullmäktige beslutade att ha kvar en punkt i verksamhetsplanen om att samarbetsplattformen Kårsamverkan ska omvandlas till en gemensam samarbetsorganisation för Uppsalas studentkårer. Fi-Studenterna, S-Studenterna och Vänsterns studentförbund anser inte att strategiska beslut gällande organisationsfrågor ska beslutas om i en verksamhetsplan. Kårsamverkan som det ser ut idag har inte heller syftet att agera samarbetsorganisation och har inga förutsättningar att bli en sådan organisation. Dessutom har beslutet nu tagits utan vidare förankring i vare sig nybildad organisationskommitté, andra studentkårer eller fullmäktige. Därför reserverar vi oss."

Amanda Tedenljung (Fi-studenter), Charlie Strängberg (Fi-studenter), Alva Cedergren

	<p>(S-studenter), Jakob Stone (S-studenter), Lovisa Ström (S-studenter), Melker Åkerlind (S-studenter), Sixten Svanberg (S-studenter), Sofie Annerfalk (S-studenter), David Jonsson (VSF), Johannes Brolinson (VSF), Martin Holmer (VSF) och Micah Tegevi (VSF) lämnade in följande reservation: "Fullmäktige beslutade att ha kvar en punkt i verksamhetsplanen om att lägga ned Tidningsutskottet (TU). Senare på samma möte togs första beslutet om att ändra i stadgarna för att så ska ske. Fi-studenter, S-studenter och Vänsterns studentförbund anser att tillvägagångssättet och grunden för beslutet är djupt problematiskt för organisationen och därför ingenting vi kan stå bakom. Beslutet har inte föregåtts av någon längre diskussion och utan ett TU kommer transparensen angående beslut om Tidningen Ergos framtid att bli obefintlig. Ergos oberoende gentemot kårstyrelsen är nu direkt hotad då styrelsen ensamt ska ta beslut om Ergos framtid. Därför reserverar vi oss."</p>
<p>Proposition om Budget – Bilaga B</p>	<p>Styrelsen föredrog propositionen. Styrelsen yrkade på antagande av propositionen.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att anta propositionen om budgeten 18/19</i></p>
<p>Proposition angående reglemente för Organisationskommittén – Bilaga D1-D2</p>	<p>Styrelsen föredrog propositionen.</p> <p>Styrelsen yrkade på att låta styrelsen företa redaktionella ändringar.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att bifalla propositionen med tilläggsyrkandet</i></p>
<p>Proposition om nedläggning av Tidningsutskottet – Bilaga E</p>	<p>Mötet ajournerades 19.10-19.20 – ledamot Sofie Annerfalk lämnar mötet – röstlängden justeras till 25.</p> <p>Styrelsen föredrog propositionen.</p> <p>Styrelsen yrkar på: Att i stadgan 2.6.1 stryka lydelsen ”enligt tidningsutskottets beslut Att i stadgan 3.5.14 stryka ”att välja tidningsutskottets ordförande.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att rösta om propositionen och tilläggsyrkanden tillsammans.</i></p>

	<i>att</i> anta propositionen med gjorda tillägg med 14 röster för och 11 röster emot.
§8 Bordlagda valärenden	
Val av vakantsatta uppdrag från tidigare sammanträde	Inga nomineringar inkomna.
§9 Valärenden	
Ordförande för Valberedningen	Magnus Jansson nominerades. Fullmäktige beslutar <i>att</i> till ordförande för valberedningen välja Magnus Jansson.
Ordförande för Valutskottet	Jaroslav Marhun nominerades. Fullmäktige beslutar <i>att</i> till ordförande för valutskottet välja Jaroslav Marhun.
Vice ordförande för Valutskottet	Fullmäktige beslutar <i>att</i> vakantsätta positionen.
Två (2) ledamöter av Valutskottet	Ida Petäjä nominerades. Fullmäktige beslutar <i>att</i> välja Ida Petäjä. <i>att</i> den andra positionen vakantsätts.
Förste och andre suppleant för Valutskottet	Fullmäktige beslutar <i>att</i> vakantsätta dessa positioner.
Fem (5) Valobservatörer	Magnus Jansson nominerades. Sixten Svanberg nominerades. David Johnson nominerades. Frederik Hultman nominerades. Fullmäktige beslutar <i>att</i> till valobservatörer välja Magnus Jansson, Sixten Svanberg, David Johnson och Frederik Hultman.
Nio (9) ledamöter till Akademiska Senaten	Robin Pelgrom nominerades. Jakob Sidmalm nominerades. Sebastian Nordlander nominerades. Anna Torstensson nominerades. Amanda Lindberg nominerades. John Linder nominerades. Marcus Cadier nominerades. Fullmäktige beslutar <i>att</i> välja Robin Pelgrom, Jakob Sidmalm,

	<p>Sebastian Nordlander, Anna torstensson, Amanda Lindberg, John Linder och Marcus Cadier till Akademiska Senaten.</p> <p><i>att</i> ålägga styrelsen att hitta kandidater för att fylla FI och VSF platser.</p>
Ordförande för Tidningsutskottet	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p>Att vakantsätta platsen.</p>
Vice Ordförande för Tidningsutskottet	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> vakantsätta platsen.</p>
Två (2) Marskalkar	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> överföra ansvaret av tillsättning av uppdragen till styrelsepresidiet.</p>
Standarförare	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> delegera ansvaret av tillsättning av uppdraget till styrelsepresidiet.</p>
Vice Standarförare	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> delegera ansvaret av tillsättning av uppdraget till styrelsepresidiet.</p>
Två (2) Tofsvipor	<p>Alva Cedergren nominerades. Charlie Strängberg nominerades.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> till tofsvipor välja Alva Cedergren och Charlie Strängberg.</p>
Två (2) Vice Tofsvipor	<p>Sixten Svanberg nominerades. Klara van Blaricum nominerades.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> till vice tofsvipor välja Sixten Svanberg och Klara van Blaricum.</p>
Klubbmästare	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> delegera ansvaret av tillsättning av uppdraget till styrelsepresidiet.</p>
Vice klubbmästare	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> delegera ansvaret av tillsättning av uppdraget till styrelsepresidiet.</p>
§10 Övriga frågor	<p>Björn Lindahl informerade om att eventuella avhopp från fullmäktige ska meddelas till fullmäktigepresidiet.</p>
§11 Sammanträdet avslutande	<p>Sammanträdet avslutades 19.54</p>


Mötesordförande


Mötessekreterare